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Joven estudiante:

La Universidad Nacional del Santa te brinda la oportunidad de lograr tu ingreso mediante la
= modalidad - de¢ Examen Ordinario, para lo cua
’ ‘presente examen.

I tienes que resolver satisfactoriamente el

La prueba consta de 100 preguntas, cada una con 5 alternativas, de las cuales solo una
contiene la respuesta correcta, Debes resolver las p
horas. S

reguntas en un lapso no mayor de 3

iTe deseamos éxitol
INSTRUCCION GENERAL

Lee detenidamente las preguntas

que se te formulan y
corresponde

marca en la tarjeta éptica, la letra que
a la respuesta correcta,

I.  APTITUD ACADEMICA

N A.  APTITUD VERBAL

COMPRENSION DE LECTURA

TEXTO 1
El tabaco esta ‘compuesto por nicotina, y como toda droga, crea adiccién. Antes, los
’ primeros cigarros contenian menos nicotina y por lo tanto no generaban adiccién como
e ~ ahora. i E

En la actualidad, casi todas las personas fuman aun sabiendoe las consecuencias que trae
fumar tanto. Fumar es malo porque si fumas
-

mucho los pulmones se ponen negros. Las
consccuencias som: bronquitis, asma ¥ sobretodo, ¢

ancer de pulmén. En los fumadores los
o dientes tienden a mancharse gradualmente por la accién de la nicotina y el alguitran. El
humo de los cigarrilios contiene sustancias quimicas que se adhieren fuerternente a las
—~ superficies dentales. En la boca se producen también varias enfermedades como caries,
disminucién de las sensaciones del gusto ¥. el olfato, halitosis (mal aliento}, enfermedad
- peridental, cancer de la cavidad oral o cancer de labio. B :
Vo T s P " " £ 3
En algunos establecimientos, hay iconos que significan “PROHIBIDO FUMAR” e incluso, en
— los paquetes de tabaco se pone en letras grandes y mayasculas: “FUMAR- PUEDE MATAR™,
sin embargo, estos anuncios no disuaden a los fumadores. :
— En conclusion, de ‘alg‘mua‘manera, intentaremos entre todos que haya un mundo sin tabaco.
— i. El tema del texto es:
e A. El tabaco
- B. El fumar
C. El cancer de labio
— D. Las sustancias adictivas
E. Las personas adictas
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2 Las consecuencias del consume del tabace san;

1. Bronquitis

2. Asma

3. Cancegr

4. Manchas en la piel
5. Migraiia

Son ciertas . )
A 1,2y4 B.2,3y4 C:1,2y5 D.3,4y5 E.1,2y3

3. La intencion del autor del texto es:

Persuadir sobre el consumo del tabaco. ‘
Disuadir sobre el consumo del tabaco. .
Informar sobre las consecuencias del tabaco.
Informar sobre los componentes del tabaco.

moowE

Convericer sobre la importancia de la nicotina.

TEXTO 2

Bn la vida y cbra de Abraham Valdelomar encontramos una huella imborrable: la poesia, la
gue refieja en toda su dimensidn y grandeza su irremediable soledad.

Exists en Valdelomar el poeta permanente, definitivo y singular. No digames que vivid
sirapiemente, sino gue procurd ser el hacedor de su propia palabra. Este era ¢l desafic:
crear v erecer hacia dentro, al margen de esa estrechez econdémica que siempre ascld al
hogear de su padres.

En el umbral de su palabra, se inicla un territorio por descifrar; complejo como &l misroo,
pero relucients de sentimientos nobles gue nos sorprende por ese desarraigo caracteristico
que llega al borde de la agonia.

Por eso misme, Luis Alberto Sanchez llegd a afirmar: “Era el méas original, el mas avdaz, ¢l
wias sensitive, el mas imaginativo y el mas discutido y tierno. No pertenecia a ninguna
familia de linaje ni de arca henchida de doblones, su origen era provincianc y modesto, era
del campo. No quiso ser doctor, se gradud en amor y belleza”. ‘

4. El tema central del texto gira en torno:

A la poesia de Abraham Valdelomar transcrita en metaforas

A los problemas econémicos que aquejaron la infancia del poeta
A Valdelomar como poeta frente a las adversidades de su vida
Al poeta Valdelomar y el comentario de Luis Alberto Sanchez

A los desafios planteados en la poesia de Valdelomar

moow>

5. Es incompatible con el texto aseverar que:
Los aprietos econdmicos empujaron & Valdelornar a ser un escritor original.
La poesia de Valdelomar posee belleza linica y misterios que podemos examinar.
"Valdelomar encontré un estilo literario con el cual identificarse y hacerse notar.
La poesia de Valdelomar posee ese desarraigo que llega al borde de la agonia.
La infancia de Valdslomar estuvo llena de necesidades y escasez econdmica.

BREER

6. En ¢l texto, el sinénimo de DOBLONES es:

A. Dinero

B. Herrarnientas
C. Joyas

D. Documentos
I, Testamentos
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TEXTQ 3

' El lage Titicaca, ubicado en el Altiplano entre Perd y Bolivia, con una extensién de 8100
" kilémetros cuadrados, se encuentra a una altura ‘de 3812 m, siendo el lago navegable mas
alto del mundo. Sus azules aguas estan siendo cubiertas por una alga del tamano de una
lenteja, que se ha propagado explosivamente. La poblacion la ha bautizado como “lenteja del : .
agua” por su forma y color. ’ ' ‘ i

) Lemma SF es el nombre cientifico del alga, que crece en la bahia interior del lago. Su -
~ naturaleza toxica hace que contamine el agua. Investigaciones recientes determinaron que
su aparicién es originada por desagiies urbanos y per la presencia de residuos organicos en

el agua, pues contienen muchos nutrientes que sirven para su crecimiento. Su proliferacion ;
o acarrea consecuencias fatales para la flora y fauna porque la alfombra de “lentejitas” '
) absorbe los nutrientes, impide el paso de la Iuz solar al fondo de las aguas y no permite la !
— vida de los peces y otros animales.
- La solucién para. este problema es muy dificil pero no imposible, implica completar el
. sistema de alcantarillado de Puno, y la construccién. de una planta de tratamiento para

aguas residuales.

7. El principal problema que plantea el texto es:

A. La ubicaciéon del lago Titicaca entre Peri v Bolivia

B. La presencia de residuos organicos en el agua

C. la ausencia de un sistema de alcantarilado en Puno g

D. La presencia de nutrientes que sirven para el crecimiento de las algas
E. la proliferacion del alga téxica que contamina al lago T iticaca

8. Segin el texto, la “lenteja del agua” es producida por:

1. La presencia de residuos organicos en el agua
= 2. La existencia de un manto verde
3. Los desagilies urbanos
4. Elimpedimento dél paso de la luz solar al fondo de las aguas -
5. Lavida de los peces y otros animales

—~ Son ciertas:
~ ' A 132 B.3y5 C.1y3 D.2y5 E.3y4

9, En el texto, la palabra PROLIFERACION significa:

. A. Prolijo o
- B. Reproducciéon i
—~ C. Profundizacion -

D. Disminucién
- "E. Representacion
‘ ANALOGIAS
2T e
10. APOCALIPSIS " GENESIS =

/« A. Finalidad comienzo _ E s

‘ B. Mujer : - hijo ‘ s
~ : C..Muerte 3 . nacimiento § : ;:.
- D. Peco 5 mucho i}
- E. Epilogo 1 prologo [

f 11. IMPETU : SOSIEGO :: | - AR B
il ‘ A. Reprimenda : amonestacion ‘

. - B. Sobrio : severo ‘ - L

> C. Bisono : novel . g
_ D. Presumido modesto ' ‘

k E.Galanteo 1 dejadez :
o 3

A




a0 - naranja . s
C. Blanco : perla 5 J
- Rosads : roja ' :
‘E. Verde : esSmeraldg , ; : R
13, VESTIBULG ATRIO - » e
ot 3
A. Casa . urbanizacign : : -
B. Puerta ; ventana . -
C. Celular B calculadorg : ,
D. Butaca 3 5, mueble i
E. Aposento habitacién v Lo i
14. 1814 ARCHIPIELAGQ - =
A. Docena doce -
B. Manantig] : hontanar » » s
C. Veinte H vigésimo )
D. Ciudad E Poblacisn . ~
E.. Préfesor : educacign o —
TERMINOS EXCLUIDGS Y
18, OREGANO =
A. Menta -
. Valeriang St
C. Alcanfor
D. Boldo . il
E. Anis N
16.  CULTURA =
A. Sabidurig .
B. Sapiencia . : -
e Conbcimiento ) )
D. Introspeccion kg
E. Erudicisn t o
17. ESCRITORES LATINOAMERICANOS ’ ~
A. César Vallejo v
B. Jorge Luis Borges —
C. Pabls Neryda B
D. Octavig Paz e
E. Guillermo Apollinaire ) ' ’ »
18.  ALHAJA ' S w
A, Cofre : -
B. Arete ‘ . ‘ e
C. Collar . -
D. Pulsera _
E. Anillo :
L
ot
~—
_
i
4 _
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IINONINOS '

El audaz pescador desafié la braveza del mar.

A. timarato )

B. osado

C. incauto ) EEY
D. ingenuo

E. diligente

COBARDE

A. Traidor

B. Aparcero

C. Despreciable
D. Extraioc

E. Medroso

Siempre vestia de manera galana para alternar con los artistas.

. rustica

. sutil

. pulcra

. estrafalaria
. elegante

[oRwRoRs g

EUTORIA

A. Cbstinacién
B. Exaltacion

. C.Ira

D. Locura
E. Apatia

ANTONIMOS

23.

2 25.

24,

TRANSGREDIR

. Acatar

. Agredir
. Agradar
. Alabar
. Aturdir

HOoQW>

NADER{A

A. Contingencia
B. Futjlidad

C. Importancia
D. Insignificancia
E. Oropel

Los atribulados clientes le pagaban intereses leoninos.

A. onerosos
B. justos

C. abusivos
D. piadosos

E. irrisorios

DUDOSO

A. Teorico

B. Demostrado
C. Antitético
-D. Practico

E. Evidente
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27. Una sociedad sana es la GUE o - ias ifacultade_s individuales del ser humanc_

para el bien colective; una insana, la que las cenvierte en instrignento parva o
...... cereeeenin o 08 UROS CUantos.

A, desprecia — bienestar .

B. explota — aprovechamiento
C. desarrolla — beneficio

D. fomenta - malestar

E. organiza — disgusto

Muchos dioses y diosas ........... en el Egipto de los faraones son representados bien
bajo una forma animal fnica, bien bajo una ftrma que es humana y animal por
turnos, en funcién del rol protector, 0 ....vuue..... que se les atribuye.

conocidos — benéfico
adorados — indiferents
venerados ~ maléfico
elegidos ~ indolente
glorificados ~ impavide

MOOwE

Todos esperaban de su lider un

planteamiento mas
............. » producto de una mente '

cieeeveenn., Y N0 @83 posicidn

moderado - cauta - perturbada
osado - audaz ~ aguda ]
ecudnime ~ intraasigente - ofuscada
D. dréstico — estricta ~ liberal

E. facil ~infantil ~ circunspecta

Un foeo pendiente del techo

...... débilmente el aposento, dejando muchas zonas en

A. tduminaba ~ silencic

B. adomaba ~ escombros
C. alumbraba - penumbra
D. alegraba - abandono

E. ocupaba - desorden

APTITUD MATEMATICA

Son proposiciones coligativas:
1. Diez es par si y solo si es divisible por dos,
2. Losplanos &, y ®, son paralelos.

3. Pert y Chile son paises sudamericanos,

4. “Querer” es la explicitacion de un concepto.

8. la neurona es la unidad bioldgica del sistema nervioso.
Son ciertas:

A 1,2v3 B.1,2,3y4 - C.1,2y4 D. Solo 1y3 E. 1,3yv4

De las siguientes expresiones, corresponden a proposiciones replicativas:

1. Para gue la l6gica sea una ciencia formal es suficiente que su objeto de estudio sea

apstracto.

2. Es necesario para gue los razonamientos sean valides que cumplan con las reglas
légicas, ) \

3. La logica es necesaria para la filosoefia.

4. Para el marketing es suficiente la neurolingiiistica.

5. Solo si los monoctremas son vertebrados, son mamiferos. x

e
No son falses:
A Solo2y 3 B.2,3y5S C.1,4y5 D.Solo1y5 E. Solo4y5s

et e i S e RSl iR N s
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Se define p% g = p <« ~q . Sila proposicién (~ s % 1') $ (p % ~q), es verdadera;
entonces, el valor de verdad de p, q, r y s, en el orden en que estan escritas, es:
A. FVVF B. FFVF C.FVFV  D.VVFV  E.VFFV
La prbpmiciéﬁ:
- . 5

“La l6gica es una ciencia formal y tiene aplicaciones practicas; no obstante, la légica no
estudia el contenido del pensamiento, tampoco estudia los valores”

B : Se formaliza: (P Ay A { 21 &TS)

A (parq)A~(~TA~s)
0 B.{(pag)a{rnas)

N ‘ ‘/e./(p/\q)/\(~r/\~s)

Z © D.{pog)ra~(~ra~s)

E{(p—>q)a( tT 5)
2 35. Si M y N Son proposiciones definidas como: .
. AbSO\—C‘\O
- —
: Msp/\(pv(p/\(pv... ..,(pvq)... ))))
- " nbcb3 parémtesis
5 Nz~pv(p/\(~pv(p/\... (~pvq)... ))))

2014 paréntesis

Entonces, al simplificar la proposicion [M — (N A M)] , se obtiene:

/« A ~q B.pA~gqg . C.~pvq D.pVv~p E.p

36. Dado: ~ (p A ~q) equivale a:

B 1. pa~g 2.p—=>q 3.p/~q 4. ~pvag 5. ~q=>p
L Son clertas:
= A. 1,2y3
i B. 3,4y5
. C.1y5
- D. Todas
e E. 2,3y4
™ 37. La propesicion categérica: “Ni siquiera uno de los metales es aislante eléctrico”; tiene
o como equivalentes a:
'T\ 1. No todos los aislantes eléctricos son metales.
o 2. Por lo menos un aislante eléctrico es metal.
3. No hay aislantes eléctricos que sean metales.
™ 4. Ningin aislante eléctrico es metal.
- 5. No hay metales que sean aislantes eléctricos.
T g -
=~ Son ciertas:
~ A 1,2v4 B.1,2 y5 C.1,3¥%5 D. 2,3y4 %.3,475
B 7
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44,

435,

A e 010 @lemplares de un libro per un monto total de S /. ABu
108 separa en tres lotes para poder venderlos. El primer lote lo vende en S7. 20 47y,
ganando 3/. 5 en cada sjemplar y el segundo lote 1o vende en S/. 5 500, perdiendn 8/.¢8

en cada ejemplar, Si luego vende lo restante perdiendo en total S /.2 825; entonces, el
" precio individual, en soles, de la venta de los libros del tercer lote es igual a:

A..§o~ B. 45 | C. 30 D. 50 © E. 48

- Un estudiante del CEPUNS paga una deuda con la mitad del dinero que tiene, abonando

& soles por el interés de la deuda, Luega de esta operacién, compra un libre al contado

con la mitad del dinero que le queda. 8i por pagar al contado, el librero le devuelve 3

soles con lo cual se gqueda con 36 soles; entences, la cantidad de dinero, en soles, que
tenia al inicio es: '

A, 136 B, 138 C. 140 - D, 144 E. 120

Teodoro gasta 1/4 de lo que 1o gasta; luego pierde 1/3 de lo que no pierde; si al final
le queda 21 soles, scuanto tenid al inicio?

A, 28 . B. 56 5 C. 30 D. 42 E. 35

En una fiesta se observo que el 60% de los hombres estaban bailando y €l 20% de las
mujeres no bailaban; si en total habia 350 personas, sculdntas personas estaban
bailando?

AL 120

e

E2a
150 C. 200 (D.240 E. 180
Shix*y=x—y+2 vy * x).
Hallar: M = 12 * 3,

A2 B.1 C.=1 BB E.3

Se define:

X 1X]

Caleular:

* 24 si @ =2,
A 4 B. & C. 8 D8 E. 10

. . 2 : 1 1 n m
Si m y n son .soluciones de X'=x~-3, a=- +m—— y b= i

m -1 -1 m n°

entonces, el valor de 15a + 9h egs:
A -15 B. 10 Ci-12 D.1 . E. =11

Sien la scuacién, x 2 +bX+c=0, la diferencia de las soluciones es 1 y la diferencia

de los cubos de las mismas es 37; entonces, el producto de dichas soluciv.es es igual
a: ’

A. 12 B.7 c.5 D. 10 E. 11

2



50.

51.

52.

53.

. ¢Cuéntos términos de la sucesion: 6; 8; 10; ... ; 504 seran cuadrados perfectos?

A5 B.7 C. 10 D. 12 E. 8

WU oW

¢De cuantas mancras d1ferenbes pueden sentarse 10 personas en un sofa que tiene
una \.anacxdad para 41[&6]’80116.3?

A. 1950 B. 3240 W% C. 5040 D. 6 020 " E. 6080

¢Cuantos nimeros diferentes de 3 cifras sé pueden formar con los digitos:
3, 4,7, 8y 9, si se desea qile sean mayores que 500 y que no se repitan los digitos?

A. 24 B.28 C. 36 D.40 E. 48

En una recta se tienen los puntos consecutivos A, B y C, siendo AC =10, luego se

ubican los puntos medios: M, N, Ry Q de 'AB; BC ANy MC , respectivaimente.
Calcula RQ.

A. 2,0 B. 2,5 c. 2.8 D. 3,0 E. 3,5

Dados cinco puntos en un plano, de modo que al unirlos no queden mas de dos de
ellos sobre la misma recta; determinar el mayor nimero de segmentos que se puede
obtener al unir todos Jos pthos

AL 1S B. 25 C. 35 D. 45 E. 65

._Sea C el complemento y ¢ la medida de un angulo tal que:

CC($)+CCCC(2¢)+ CCCCCC(3¢)+ ... + CCC ...C(nd) = 15§,
Calculér “n”. ‘
A2 B.3 . C. 4 D. 5 E. 6

Si en la figura AD = BC, entonces el valor de Bes:

20°
18°
16°
150
24°

HR + 5 B= 180
™ = 183 /9

F=r Thales. x4+ 4 u

A 45m B.54m C. 6m D.7m E. 6,4m ‘ iy
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6.

o
=~

58.

ey aus wiangulos ABC y APD son congruentes. $i BC = CD, entonces els.
de o es: ] i

B C

A. 30° "
B.,36°

c. 420

D. 24° . , Az a

E. 28° : e

En el rectangulo ABCD de I1a figura, la iongitu& de AB ¥ FC son respectivaments 2 m 3

4m. Si AE vy EM son iguales. ¢Cuél es el perimetre del rectangulo?

D C
Al 24m gja &
B. 28m \F'
C. 30m M
D, 36m ?
L
E. 48 m 3
4
A B

La arista de un cubo aumenta en 20%, ¢cual serd el aumento del velumen del cuhbo?
: 4

Yo

A. 60,4% B. 67,8% C. 69,4% D. 72,8% E. 74,5%

_ La relacion entre los voltmenes de los cilindros que genera un rectangulo de lados 3my

4 m, cuando gira alrededor de cada uno de elles, es igual a:

A, 2, c. é Ty, g . E.
7

16

N W

2
4

B | e

Si el punto P {x; 0,8} es un punto gue pertenece al grafico del “cos x”. Hallar el valor de:

E= sen2x+tgx ; si O<x=< ﬂ:f?w

A lixi0™?
B. 111x107?
C.11ix10 ™!
D.11x10°°
B 111x107?

. En la fizura, calcula el valor de “ x”, si se cumple la siguiente condicidn:

tg {(30° - 8} ~ ctg (30° + 38} = 0. -
{ g \;>\
; o™
A.Sm \
B. 53 m '
C: T ok & ] \ .
D. 10 m .3 \\
£ 1043 m b \ s
) A M 20m G

10
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62.

63.

64.

B5.

66.

60. En un- triangule. ABC, los lados estan representados por tres ndmeros enteros

g:oifxsccutivos; $i el angulo mayor es el doble del menor. Calcula los lados del triangulo.

S
e

A 5,6y7 B.4,5y6 . C 2,3y4 D.7,8y9 E. 6,7y8

1. CONOCIMIENTOS

‘Doscientos estudiantes deseaban matricularse en Lengua y Matematica y solo el 30%
lo consiguié. Si 104 se matricularon en Lengua y el 25% del resto no llegaron a

tiempo; entonces, ¢cual es el nimero de estudiantes que se matricularon en un solo
curso?

A 108 - - B C. 114 D. 120 E. 116

Expresar el nimero E =‘124(5) + 345(7) en la base 2 y luego en la base 3; al
compararlos indigue-la suma de las cifras del niimero que tenga la mayor cantidad de
cifras. )

A.S " B.3 &L D.8 E.6

Un numero entero tiene 2 divisores primos y 12 divisores compuestos. La suma de
todos sus divisores es 403 Hallar la suma de los inversos de sus divisores.

CA25 B. 2,6 c. 2,7 D. 2,8 E. 2,9

Si un minero excava 40 metros de zanja en 2 horas cuando la dureza del terreno es
como 16, siendo su eficiencia como 7; entonces, la. cantidad total de metros que.
excavaran 3 mineros en 2.5 horas cuando la dureza del terreno es como 4 y la
eficiencia de cada minero sea como 3,5; es igual a: -

A. 250 m B. 300m C. 220m D. 325 m E. 275 m

Un caballo esta atade a una cuerda de 2 metros de longitud y puede comers todo el

TL

pasto gue esta a su alrededor en 5 horas. ¢En cuantas horas comera el pasto que egta
a su alrededor si la longitud de la cuerda fuera el cuadruple de la cuerda inicial?

A. 75 . B. 80 C. 85 D. 90 E. S5

Encontrar los valores de “m " y “n” sabiendo que el polinomijo:
P(x,y)=mcy+(m- )27 = nxy’ ~ (20— n)x'y

es un polinom.io idénticamente nulo.,

A 1278 B. 20y 4 C.8y4 D. 12y 16 E. 8y20

El sistema mostrado se encuentra Veri equilibrio. Calcular el valor del angulo §.
{W, = 80N, W2 = 60 N) ' ' '

220

LI L LA L LS AL

A, B3°
B. 23°
C. 37°
D. 60°
E. 45°




68.

Dos automéviles parten simu

dtaneamente uno al encuentro del otro con velocidade, |
Sm/sy 15 m/s cada uno.

Si en el punto de encuentro ge observa que uno de ellos ha'
recorride 60 m méas que el

otro, calcula la separacién inicial de los automéviles en
metros. : o
A, 106 B. 300 C. 240 D. 120 E. 150
89. Una esfera flota con un tercio de su volumen dentro del agua, un tercic en aceite da
‘ densidad 0,8 g/cm3 y el resto fuera de los Hiquidos. Hallar la densidad, en g/cm?® del
material de la esfera. : . 3
A 0,9 g/cm3
B. 1,2 g/ems3
C. 0,8 gfcm3
D. 0,6 g/em3
E. 0,4 g/em3
JT0. Bn el circuito mostrade en la figura, cuande el intermptor 8 esta abierte, la corriente
: en el circuito tiene una intensidad de 3 A, y cuando 8 esta cerrado, la intensidad de
corrierite es de 18 A, K} voltaje de la fuente ¥ en voltios y el valor de la resistencia R en
ohmios respectivamente es:
: ' S
A9CV v 50 “*‘z
B.20Vy 20 A/
C. 18V y9q N 10
D.36V y 20 P R
E.40V y aQ : I
71 ¢Qué propie

72,

dades de los elementos quimicos varian directamente con el nGmero
un mismo periode? .

atdmico en
- Caracter metalico
Caracier no metalico
- Erergia de ionizacion
- Blectranegatividad
Elsctroafinidad

- Radio atémico

Radio idnico

NGB

Son ciertas:

A 2,3,4ys B.1,3,5y7 C.1,6y7  D.24y7 & 5,67y 7
Al observar la tabla periddica de los elementos, se distingue ciue:
Ernoun periodo, el radio atémico decrece de izquierda a derecha,
En un

grupo, el potencial de ionizacisn aumenta de abajo hacia arriba
periode, la afinidad electrénica aume
En un pericdo, la electronegatiy
El radio de un catién 28 menor

nta de izquierda a derecha.
idad disminuye de derecha a izquierda.
que el radic del dtomo del cual procede,

RN
&
s
g

De las afirmaciones anteriores,

A 1,2y3

son ciertas:

B.2,3y4 C.3,4¥y5 D.1,3ys E. Todas

s
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76.

77.

78.

73."

En la siguiente reaccién sin balancear:
Si0, + Ca, (PO,), + C — CO + CasSiO, + P,

sCuantos atomos de silicio y oxigeniy son necesarios para formar doce atomos de
e A
fosforo?

A. 8y 16 : B.1y 10 C. 18y 824 D.6y64  B.6y28

Al balancear la siguiente ecuacién guimica REDOX, la suma de Jos coeficientes de la

ecuacion balanceada es:

Cu + HNO, —» Cu(NO,), + NO + H,0
A 14 B. 16 c.20  D.26 E. 22

Se mezclan 400 ml de H,SO, con concentracién 0,06 N y 100 mlde H,SO,con

concentracion 0,04 N . Determina la molan'dad_ de la solucion final. (Considera que
los volamenes son aditivos)

De las siguientes respuestas:

0, 028 M

. 2,8 x102 M
. 0,0028 M
2,8x 103 M
. 2,8 % 10-M

Ul A Wb

Son correctas:

A.ly?2 B.2y3 C.3y4 D.4y5 E.1y5S

Consideremos un area donde, en un tiempo inicial, hay relativamente pocas especies
{(campo de cultivo abandonado luego de la cosechal. Transcurrido un periodo de varios
afios se observa que dicha area presenta un mayor nuUmero de especies. Esta
progresion de un tipo de comunidad a otro se denomaina sucesién. ¢Cual de las
siguientes aseveraciones explica dicho fendmeno?

A. A mayor tHempo, mayor es la probabilidad de invasién al area por parte de nuevos
organismos. J

B. Los otganismos presentes en las primeras etapas de la comunidad medifican su
ambiente fisico ‘a lo- largo del tiempo permitiendo el establecimiento de nuevas
especies. . :

C. Los organismos presentes en la primera etapa de sucesién modifican su disposicion
espacial dejando areas vacantes. o

D. En la primera etapa de sucesién, la competencia entre organismos es baja.

E. A menor tiempo, es menor la probabilidad de nuevos organismos.

Fl agua que abastece a un rio durante todo el afo proviene de la fuente:

A. Superficial

B. Sub-superficial

C. Subterranea

D. Correntia superficial
E. Lagunal

Los microorganismos psicrofilos no pueden crecer en ecosistemas comu:

Elevadas temperaturas
Bajas temperaturas
Elevada humedad

. Baja humedad .
Intermedia humedad

Hoows
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79. Tipo de lipido que actia como aislador y amortiguador 'y estd presente en las masas de’
teiido adiposo que rodea los rifiones de los mamiferos o en la capa debsio de la pisl en

los mamiferos marinos:
-

A. Triglicérido, aceite e
B. Esteroide i
C. Colesterol )
D. Triglicérido, grasa : <
E. Fosfolipido Y
v
80. Son estructuras u organclos donde se puede encontrar ADN: ; v
1. Ntcleo "
2. Ribosomas
3. Mitocondrias ~
4. Reticulo endoplasmatico .
5. Cloroplasto
v \\_/‘
Son cizrtas: e
: s
P £.1,2,3,v4 B.1,2,3¥%5 C.2,3,4y5 D.3,4y5 E. Todas
3 i f .
: f 81. ¢Cual de la siguiente estructura es comun a las células animales y vegetales?
]
A Cloroplasto ; ' - \/
3. Cromeplastos '
! C. Mitocondrias 3 N

)

D. Pared celular compuesta por celulosa
j ’ £Z. Tedas las anteriores

82. El ser vive se caracteriza por:

(

1. Responder a estimulos de la naturaleza.
2. Ser predecible en sus respuestas. b
: 3. Responder al estimulo pero no por si mismo. -
; 4. Capaz de ser estimulado. : =1
; 5. Tener irritabilidad. )
Son ciertas: w
A 1,2y3 B.1,3y5 - C.3,4y5 D.1,4y5 E.1,2y5 s
83. Si mediante un experimentc, se tuviera que bloquear el proceso de fotosintesis en una M
planta, ¢cual de los siguientes elementos se tendria que rnanipular? -
1. Agua ek D ) : . ) —
2. Oy ’ . =g,
3. COy ‘ S
4. Viento -
Son ciertas: o
4 N
Aly2 B.1y3 C.ly4 D.2y3 E.3y4
! 84. Afirmacién que no corresponde a la caracteristica de un ORGANO: ;
i A. Posee una funcién aisiada o en funcién con otros 6rganos. . P
i B. Evoluciona en el curso de la vida. .
1 C. Posse una expresién superficial o una proyeccion sobre los planos cutaneos. ~
’ D. Constituye la unidad estructural y funcional de un organismo. v~
I #48. Su forma y funcién pueden ser modificadas por un traumatismo. .
| . N
i 85.  ¢Cual de las siguientes estructuras demostraria que s¢ ha formado un tumor maligno -
{ constituido por tejide dseo? T ‘ ~
| A. Osteomielitis ‘ =
' B. Osteopenia
C. Artrosis oo
ID. Osteosarcoma ~
&. Osteoporosis ) -

14
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Son cier

‘A1,2y3

:}7wahwAﬁ?LJ__—a%_%.__ﬂ_m

-86. - Los miisculos seglin sus acciones principales se denominan:

Flexore~
Extensores -

Rotadores "

Elevadores )

esores

tas: _
B.1,3y5 C.2,3y5 D. 2,4y_5 ‘E. Todas

87. Respecto a una SINAPSIS, podemos senalar que:

Es la unién funcional entre una neurona y otra,

Is
2. Existen dos clases: eléctricas y quimicas.
3. En las sinapsis quimicas se transmite Ia informacién en dos senudos
4. Un . neurotransinisor excitador hace que el potencial de membrana esté mas
proximo al umbral.
5. La facilitacién presinédptica disminuye la cantidad de neurotransmisores liberados.
Son ciertas:
AL,2y3 o B.2 3y4 c,3',4y5 ' D.1,2y4 E 2,475
83. Respecto al oido, érgano de la audicién y del equilibrio, identifica la afirmacién que no
es verdadera.
A. FEl nervio coclear transporta las sefiales nerviosas de la audicion. <
B. La trompa de Bustaquio permite ethbrar la presién atmosférica de una parte a
otra del timpana. ~ |~ '
C." El nervié del vestibulo es ¢l encargado de transmitir mensajes unidos al equilibrio. -
- D. El conducto auditivo externo comprende la céclea, un espiral llenc de Hguido y el
rnervio acustico. ) ‘ ;
E. Los tres canales semicirculares son los responsables del equilibrio. ¥
89. Son efectos producidos por la actividad hormonal, excepto:

A. Regulala cdmposicién quimica del liquido extracelular.

B. Participa en la regulaciéon del metabolismo.

o

C. Participa en la regulacion solo de las fibras musculares lisas.
= D. Interviene en el mantenimiento de la homeostasis. -
E. Regula determinadas actividades del sistema inmunolégico.

90. Controla el lado derecho del cuerpo e interviene en el lenguaje hablado o escrito.

91.

W o o W » §F woowp

Cerebelo

Hemisferio izquierdo
Cuerpo callose
Talamo

Hipotalamo

fisiologia de la inspiracién se caracteriza porque:

A medida que se contrae el diafragma, este desciende; haciendo mas larga la

cavidad toracica..
Los musculos inspiratorios se relajan lo que hace que el torex msmmuya de

tamano.
Conforme aumenta la presion. alveolar, se establece una gradiente de presmn

positiva entre los alveolos y la atmasfera.
La contraccion de los musculos intercostales externos tira q:el extremo antenor de

cada costilla solo hacia arriba.

tamano del térax.

Con la contraccién de los musculos mtercostales descienden el externén 'y el

‘V

s

T—,
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La hormona que estin

1ila el incremento de la ¢
coencentracion del cale

10 en la sangre es:

La hormona paratiroides
B. La calcitonina ],
2. Bl calcitriol R

D

I
L

aldosterona
L2 ACTH

1. Excretar orina ¥ regular la com
2. Influir en Ig presion arterial. |
3. Filtrar Sustancias de la
4. Reabsorcién de 1 mayo
5. Secrecion de KiE.,

Son ciertas:

A 1,2y3 B.2;,3y4 C. 3,4

placenta, se observa una 2

A. Capa externa de] corion
- Capa interna del corion
Saco viteling

. Amnics

Cordén umbilical

BUow

t

En la siguiente oracidn:

“Las faldas de los cerr
CeInpos de linaza™; lag pal

abras que no aceptan mo
1. Cubiartas
2. Por

3. Be

4. Extensos
3. Cerros

Son ciertas:

Al 2y3 B.l,4y5 C.2,3y4
Enunciado en e) que se han utilizade incorrectamentg
- Las mujeres rallab
- Silvestre desolls
- Los vans

an la yuca.

mi lantos. . :

wconas fueron mancillades.

- Los cényuges iran al banguillo,

- Los pescadores llevaran 1as bovas en la lancha.

SO

{asn

23 capacitaciones de un
nivel son de S/. 709 600,60, de
de ve del products que pro
eludidie promedio es:

A 1,13 B. 3,10 C. 3,50

El acuerdo sobre aranceles y comercio (GA
A. Bilateral '

B. Ludilateral

C. Multilateral A
D. Horizontal

E. Vertical

actividad de los osteoclaste

sangre de los glomérulos h
T parte del agua y parte de

ona muy sanguinolenta, esta corr

0S .estaban cubia
rfemas flexivos son:

& empresa son de S/. 800 00
estos el 65% son inely
“esa la empresa es de 3/.10,00; ent

D. 5,75

s y eleva

as funciones que desempetia e} aparato urinario son:

posicion y volumen de sangre. “

acia la capsula de Bowman:”
los solutos.

E. Todag

esponde a;

Ttas por extensos

D.2y3 E.ly4

las grafias LT, - V.

&

0,00, y los desembolsos g todo
dibles; si tenemos que el precio
onces, el desembolso

E. 6,50

TT) es de caracter:




Para el Psmoanahsls ciertas conductas no consczentes como el olvido temporal de.

palabras y hombres perfectamente conocidos por el individuo, eqmvocacmnes en el

‘dxscurso, lectura y escritura, ¥ perdxda de ObjetOS' Se conocen como actos:

A. Inconscientes
B. Fallidos

C. 1psc-'f,acto

D. Automaticos

E. Instintivos

Son modelos que describen la base tedrica de la emocion excepto, el modelo:

A. Fisiolégico de la emocién

B. Internacional de la emocién P -
C. Neo - Jamesianos de la emocmn

D. Sistémico de la emocion

E. Holistico de la emocién
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